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KATALOG PRODUKTÓW CERSANIT

Prezentujemy Państwu katalog z najnowszą ofertą produktów marki Cersanit. Znajdują się 

w nim kolekcje płytek ścienno-podłogowych, podłogowych i gresów technicznych.  

Tak szeroki wachlarz produktów jest odpowiedzią na realne potrzeby konsumentów.  

 

Zachęcamy do zapoznania się z osobnym katalogiem kolekcji ceramiki, wanien, kabin 

prysznicowych, brodzików i mebli, ponieważ produkty te doskonale komponują się z naszymi 

płytkami ceramicznymi. Spójność oferty produktowej znacznie ułatwia aranżację wnętrza.  

Tak oto powstają…  

…wielkie pomysły dla małych łazienek!

CERSANIT CATALOGUE

We are pleased to present the 2014/2015 Cersanit catalogue, featuring a wide range  

of floor-and-wall tiles, floor tiles and commercial porcelain tiles. This broad range of products  

is our answer to consumers’ practical needs.  

 

We also encourage you to browse our catalogue of bathroom ceramics, bathtubs, 

shower enclosures, shower trays and other furniture that perfectly match our tiles. We believe 

that a consistent product range makes it easier to furnish a bathroom. This is how we create… 

…big ideas for small bathrooms!
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CERSANIT TO WIELKIE POMYSŁY DLA MAŁYCH ŁAZIENEK

Produkty Cersanit zna aż 97% polskich konsumentów. Wieloletnie doświadczenie sprawia, 

że potrafimy sprostać wymaganiom małej łazienki, którą posiada aż 85% Polaków. Nasza oferta 

to kompleksowa odpowiedź na potrzeby konsumentów. Sprawia, że urządzanie łazienki jest łatwe, 

szybkie i przystępne cenowo. Przekonają się Państwo, że dzięki naszym produktom łazienka będzie 

miejscem funkcjonalnym, dobrze zorganizowanym, a jednocześnie niezwykle atrakcyjnym.  

To dzięki Państwa zaufaniu marka Cersanit już dwukrotnie została wyróżniona nagrodami 

Superbrands i Superbrands Created in Poland w kategorii „remont i dekoracja wnętrz”.  

To prestiżowe tytuły przyznane na podstawie badań opinii aż 15 000 osób, które uznało markę 

Cersanit za najbardziej wpływową, znaczącą i godną polecenia w swojej kategorii.  

Dziękujemy za Państwa zaufanie.

CERSANIT – BIG IDEAS FOR SMALL BATHROOMS.

The strength of the Cersanit brand is reflected in the fact that our products are recognized by 97% 

of the consumers. Years of experience enable us to rise to the challenge of a small bathroom. 

We offer a comprehensive response to consumer needs. Thanks to us, bathroom decoration 

becomes easy, fast and affordable. You will find that our products can turn a bathroom into a very 

attractive space, as well as a functional and well-organized one.

Thanks to your trust, the Cersanit brand has been twice awarded a Superbrand and a Superbrand 

Created in Poland award in the interior renovation and decoration category. We were honoured 

to receive this prestigious title, awarded on the basis of a survey of 15,000 people. Based on this poll, 

the Cersanit brand was chosen as the most influential and appreciated in its category.

Thank you for your trust.
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Cersanit rozumie, że remont łazienki, wybieranie wszystkich akcesoriów i wyposażenia to niełatwe zadanie. 
Chcemy pomagać naszym klientom w tym skomplikowanym i czasochłonnym procesie.

Nasza nowo uruchomiona strona internetowa - www.cersanit.com.pl, oferująca funkcjonalne rozwiązania i kompletną  
bazę wiedzy, zapewnia wskazówki dla klientów na wszystkich etapach podejmowania decyzji i zakupów, pomagając  
im w dokonywaniu najlepszych wyborów. Cersanit – ekspert w dziedzinie inteligentnych rozwiązań do łazienek – oferuje 
nie tylko pomoc przy wyborze konkretnych produktów, lecz również pomysły na aranżację łazienki i przydatne wskazówki 
dotyczące projektowania wnętrz, nawet nietypowych.

NOWA STRONA INTERNETOWA CERSANIT

INTUICYJNE WYSZUKIWANIE 
PRODUKTÓW  
Nowa strona internetowa firmy Cersanit,  
www.cersanit.com.pl, została zaprojektowana 
zgodnie z najnowszymi trendami rynkowymi. 
Strona przedstawia ofertę produktową  
Cersanit w sposób uporządkowany i intuicyjny, 
umożliwiając klientom zaoszczędzenie czasu  
i łatwe znajdowanie potrzebnych opcji  
z wykorzystaniem poniższych parametrów 
wyszukiwania:

kategoria produktu
nazwa i rodzaj kolekcji
inspiracje do aranżacji łazienek
rozmiar, kolor i cena produktów

KOMPLETNE INFORMACJE O  
PRODUKTACH  
Po wybraniu każdy produkt jest prezentowany  
wraz ze wszystkimi informacjami o produkcie  
(typu: właściwości, wymiary, waga i cena 
katalogowa) oraz opcjami instalacji i propozycjami 
pasujących produktów (na przykład szafka pod 
umywalkę i pasująca umywalka). Co ważne – strona 
internetowa została zaprojektowana z myślą o 
prezentowaniu nie tylko indywidualnych produktów, 
ale wszystkich linii produktowych i kolekcji.

INSPIRACJE  
Wszystkie produkty są prezentowane również 
w aranżacji łazienki, aby zapewnić klientom 
kreatywną inspirację. Dzięki temu klienci mogą 
łatwiej dokonywać doskonałych wyborów. 
Produkty używane we wnętrzach są oznaczone 
interaktywnymi punktami – po kliknięciu następuje 
przekierowanie do wybranego produktu.



ZAWSZE AKTUALNA 

PORÓWNYWANIE PRODUKTÓW 
DLA UŁATWIENIA WYBORU 

Strona internetowa Cersanit, aktualizowana na 
bieżąco, jest doskonałym źródłem informacji o 
wszystkich nowych produktach w ofercie firmy. 
Klienci mogą łatwo dotrzeć nie tylko do bazy 
danych wszystkich produktów, lecz również  
do najnowszych informacji dotyczących marki  
w sekcjach Aktualności i Nowe Produkty.

Zupełnie nowym, innowacyjnym rozwiązaniem, 
które pomaga klientom w podejmowaniu decyzji, 
jest intuicyjne narzędzie do porównywania 
produktów. Narzędzie to oferuje klientom dostęp 
do szczegółów trzech wybranych produktów  
i umożliwia im porównanie ich parametrów oraz 
wybranie tych, które najlepiej pasują do ich  
potrzeb i oczekiwań.

PRAKTYCZNE WSKAZÓWKI DLA  
WSZYSTKICH 
Dla klientów urządzających i remontujących  
łazienki po raz pierwszy przygotowaliśmy  
serię wskazówek (np. Jak kupować?), 
przedstawiających proste i praktyczne porady  
na temat urządzania i remontowania łazienki. 
Takie wskazówki pomagają klientom w dokonaniu 
zakupu i umożliwiają im skrócenie czasu 
poświęconego na znajdowanie najlepszych 
rozwiązań dla ich potrzeb.



GDZIE MOŻNA KUPIĆ
PRODUKTY CERSANIT? 
Interaktywna mapa sieci sprzedaży Cersanit, 
podzielona na województwa, umożliwia klientom 
wyszukiwanie według miasta i łatwe znalezienie 
najbliższego sklepu. Dzięki niej Cersanit może także 
wspierać swoich partnerów poprzez promowanie 
ich sklepów.

DOSTĘPNA NA  
URZĄDZENIACH MOBILNYCH 
Klienci mogą przeglądać stronę internetową 
Cersanit na wszystkich urządzeniach mobilnych, 
dzięki czemu mogą korzystać z niej nie tylko  
w domu, lecz również podczas zakupów,  
na telefonie lub tablecie.

DLA PARTNERÓW 
Nowa strona internetowa Cersanit zawiera 
również sekcje przeznaczone dla Architektów  
i Partnerów, obejmujące:

informacje jak skontaktować się  
z Przedstawicielami Cersanit w całej Polsce
biuletyny elektroniczne wraz z informacjami 
o nowych produktach w ofercie
pliki do pobrania dla profesjonalistów  
(w tym bazy Cad Decor)
katalogi elektroniczne 



Cersanit understands that renovating a bathroom, choosing all fixtures and fittings wisely, is not easy. We would 
like to support our consumers in this complicated and time-consuming process.

Our newly-launched website - www.cersanit.com.pl, offering functional solutions and complete knowledge database,  
guides customers through all stages of decision-making and purchasing, helping them to make the best choices.  
As an expert in smart bathroom solutions, Cersanit provides not only guidance on the selection of specific products  
but also bathroom arrangement ideas and useful tips for designing interiors, even atypical ones.

NEW CERSANIT WEBSITE

INTUITIVE PRODUCT SEARCH 
User friendly and easy to navigate, Cersanit's 
new website, www.cersanit.com.pl, has been
designed in line with the latest market trends.  
It presents Cersanit's product offer in a well 
-ordered and intuitive way, so consumers can 
save time and easily find relevant options by using 
below search parameters:

product category
name and type of the collection
inspiring bathroom arrangements
size, colour, and price of products

COMPLETE PRODUCT INFORMATION 
Once selected, each product is presented along
with all product information (such as attributes, 
dimensions, weight, and catalogue price) as well
as installation options and references to matching 
products (for example a washbasin cabinet and  
matching washbasin). Importantly, the website has 
been designed to present not just individual products 
but all product lines and collections.

INSPIRATIONS 
To provide creative inspiration for consumers,  
all products are being presented also in bathroom  
arrangement. It ultimately helps them make the best 
choices. Products used in interiors are marked with 
interactive hot spots - once clicked it redirects to  
the selected product. 



ALWAYS UP TO DATE 

COMPARING PRODUCTS 
TO MAKE THE BEST CHOICES 

Updated on an ongoing basis, Cersanit's website
is an excellent source of information about all
new products in its offer. Consumers can easily 
access not only the database of all products but 
also the latest brand information in the sections 
News and New Products.

All-new innovative solution that helps consumers 
make their decisions is an intuitive product
comparison tool. It offers consumers access to
details of three selected products and enables
them to compare product parameters and select 
those that suit their needs and expectations best. 

PRACTICAL TIPS FOR EVERYONE 
For consumers decorating and renovating their 
bathrooms for the first time, we have prepared
a series of tips (e.g. How to shop?) featuring  
simple and practical advice on furnishing and  
renovating a bathroom. Such guidelines help  
consumers make their purchases and enable them 
to spend less time finding the best solutions to fit
their needs.



WHERE TO BUY
CERSANIT PRODUCTS? 
Divided into provinces, the interactive map
of Cersanit's sales network allows consumers to
search by city and easily find the nearest store.
It also enables Cersanit to support its partners
by promoting their stores.

AVAILABLE ON  
MOBILE DEVICES 
Consumers can browse Cersanit's website 
on all mobile devices, so they can access it not only 
at home but also while being out shopping, using 
their phones or tablets. 
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6 LAT GWARANCJI 
6 YEAR WARRANTY

2/  ANTYPOŚLIZGOWOŚĆ 
SLIP RESISTANCE

1/  DRUK CYFROWY 
DIGITAL PRINTING

Wszystkie Płytki Cersanit objęte są 6-letnią gwarancją. 
Gwarantujemy zachowanie parametrów technologicznych
i użytkowych określonych w normie PN-EN 14411.
All Cersanit tiles come with a 6-year warranty and are guaranteed 
to retain their technical properties as defined in the standard  
PN-EN 14411.

Strukturalna lub pokryta granulatem powierzchnia płytek 
oprócz walorów estetycznych zapewnia doskonałą ochronę 
antypoślizgową. Przekłada się ona na bezpieczeństwo i pewność 
użytkowania płytek w różnych warunkach. Możemy stosować je 
również bez obaw w miejscach o zwiększonym natężeniu ruchu. 
W katalogu antypoślizgowość została oznaczona specjalnym 
symbolem: R9-R11, w zależności od klasy. Im wyższy numer, tym 
lepsze właściwości antypoślizgowe. Skuteczność antypoślizgowa 
płytek Cersanit została potwierdzona normą DIN 51130.
In addition to esthetic values, textured or granulated tile surfaces 
provide excellent slip resistance, which makes such tiles reliable 
and safe in different conditions. Slip resistant tiles can be installed 
in high-traffic  areas. All slip resistant floor tiles are marked in this 
catalogue with a special symbol: R9 – R11, depending on the class. 
The higher the number, the better anti-slip properties of the tile. 
The slip resistance of Cersanit tiles is compliant with DIN 51130 
standards.

Nowoczesna technologia druku cyfrowego umożliwia precyzyjne 
odwzorowanie na powierzchni płytek grafiki naturalnych 
materiałów, takich jak np. drewno czy kamień. Daje także 
możliwość wykonania dużej liczby płytek z niepowtarzającym 
się wzorem w ramach tej samej kolekcji, co znacznie podnosi 
estetykę pomieszczenia.
Modern digital printing technologies can faithfully reproduce 
the graphics of natural materials such as wood and stone on the 
surface of tiles. They also make it possible to manufacture large 
amounts of tiles with unique motifs within the same collection 
for beautifully designed rooms. The digital printing technology is 
being used for production of some Cersanit tile collections.

CECHY PRODUKTÓW/ PRODUCT FEATURES

PŁYTKI CERAMICZNE
CERAMIC TILES

W A R R A N T Y

1

2



3/  MROZOODPORNOŚĆ 
FROST RESISTANCE

Wszystkie gresy naszej produkcji cechują się minimalną 
wchłanialnością wody i niską porowatością, dzięki czemu  
są odporne nawet na skrajnie niskie temperatury.  
Można je stosować praktycznie w każdych warunkach 
pogodowych. W katalogu zostały oznaczone specjalnym 
symbolem "mrozoodporność" umieszczonym obok zdjęcia płytki. 
Mrozoodporność gresu Cersanit potwierdzona jest badaniem wg 
normy PN-EN ISO 10545-12.
All porcelain tiles produced by Cersanit are characterized by 
minimal water absorption rates and low porosity, which makes 
them resistant even to extremely low temperatures. Such tiles 
can be used in practically any weather conditions. They are 
marked in this catalogue with a special “frost resistance” sign, 
which is placed next to the tile image.  The frost resistance of 
Cersanit porcelain tiles has been confirmed by tests consistent 
with the PN-EN ISO 10545-12 standard.

4/  WYTRZYMAŁOŚĆ  
EXTRA STRONG

Płytki gresowe dzięki wyjątkowo niskiej porowatości oraz 
procesowi formowania ich pod bardzo dużym ciśnieniem, 
cechują się doskonałymi parametrami wytrzymałościowymi. 
Podwyższona odporność mechaniczna daje możliwość 
stosowania ich w pomieszczeniach, w których występują 
ponadprzeciętne obciążenia. Wytrzymałość na zginanie oraz siła 
łamiąca spełniają wymagania normy PN-EN ISO 10545-4.
Formed under very high pressure, porcelain tiles are characterized 
by exceptionally low porosity and excellent resistance. Greater 
mechanical resistance means that porcelain tiles tolerate high 
loads. Requirements of the bending and breaking strength  
are defined in the standard PN-EN ISO 10545-4.

5/  NIE WYMAGA IMPREGNACJI  
NO IMPREGNATION REQUIRED

Matowy gres nieszkliwiony naszej produkcji jest odporny  
na zabrudzenia, nie wymaga impregnacji. 
Cersanit matt commercial porcelain tiles are resistant  
to staining and require no impregnation.

PŁYTKI CERAMICZNE – CECHY PRODUKTÓW

3

5

4
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GLASS beige border NEW 4,8 x 60  
OD660-011

GLASS beige border NEW  2 x 59,3  
OD660-042

GLASS beige border NEW  2 x 60  
OD660-027

GLASS beige border NEW 2 x 50  
OD660-058

GLASS beige border NEW 2 x 45  
OD660-074

GLASS beige border NEW 1,5 x 40  
OD660-090

GLASS black border NEW 4,8 x 60  
OD660-010

GLASS black border NEW  2 x 59,3  
OD660-041

GLASS black border NEW  2 x 60  
OD660-026

GLASS black border NEW 2 x 50  
OD660-057

GLASS black border NEW 2 x 45  
OD660-073

GLASS black border NEW 1,5 x 40  
OD660-089

GLASS brown border NEW 4,8 x 60  
OD660-012

GLASS brown border NEW  2 x 59,3  
OD660-043

GLASS brown border NEW  2 x 60  
OD660-028

GLASS brown border NEW 2 x 50  
OD660-059

GLASS brown border NEW 2 x 45  
OD660-075

GLASS brown border NEW 1,5 x 40  
OD660-091

GLASS silver border NEW 4,8 x 60  
OD660-013

GLASS silver border NEW 2 x 59,3  
OD660-044

GLASS silver border NEW 2 x 60  
OD660-029

GLASS silver border NEW 2 x 50  
OD660-060

GLASS silver border NEW 2 x 45  
OD660-076

GLASS silver border NEW 1,5 x 40  
OD660-092

GLASS white border NEW 4,8 x 60  
OD660-009

GLASS white border NEW 2 x 59,3  
OD660-040

GLASS white border NEW 2 x 60  
OD660-025

GLASS white border NEW 2 x 50  
OD660-056

GLASS white border NEW 2 x 45  
OD660-072

GLASS white border NEW 1,5 x 40  
OD660-088

GLASS dark beige border NEW 4,8 x 60  
OD660-008

GLASS dark beige border NEW 2 x 59,3  
OD660-039

GLASS dark beige border NEW 2 x 60  
OD660-024

GLASS dark beige border NEW 2 x 50  
OD660-055

GLASS dark beige border NEW 2 x 45  
OD660-071

GLASS dark beige border NEW 1,5 x 40  
OD660-087

GLASS azure border NEW 4,8 x 60  
OD660-005

GLASS azure border NEW  2 x 59,3  
OD660-036

GLASS azure border NEW  2 x 60  
OD660-021

GLASS azure border NEW 2 x 50  
OD660-052

GLASS azure border NEW 2 x 45  
OD660-068

GLASS azure border NEW  1,5 x 40  
OD660-084

GLASS light green border NEW 4,8 x 60  
OD660-003

GLASS light green border NEW 2 x 59,3  
OD660-034

GLASS light green border NEW 2 x 60  
OD660-022

GLASS light green border NEW 2 x 50  
OD660-050

GLASS light green border NEW 2 x 45  
OD660-019

GLASS light green border NEW 1,5 x 40  
OD660-082

GLASS turquoise border NEW 4,8 x 60  
OD660-004

GLASS turquoise border NEW 2 x 59,3  
OD660-035

GLASS turquoise border NEW 2 x 60  
OD660-020

GLASS turquoise border NEW 2 x 50  
OD660-051

GLASS turquoise border NEW 2 x 45  
OD660-067

GLASS turquoise border NEW 1,5 x 40  
OD660-083

UNIWERSALNE LISTWY SZKLANE DO PŁYTEK CERAMICZNYCH   
Uniwersalne listwy szklane możesz łączyć również z kolekcjami wszystkich innych producentów 
płytek ceramicznych dostępnych na rynku. Wybieraj spośród 6 formatów w 15 kolorach.

UNIVERSAL GLASS BORDERS FOR CERAMIC TILES   
Our universal glass borders can be matched also with other producers' ceramic tiles, available on 
the market. Choose from 6 formats in 15 colors.

LISTWY SZKLANE
GLASS BORDERS
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2 x 50 0,8 10

2 x 45 0,8 10

1,5 x 40 0,8 10

GLASS violet border NEW 4,8 x 60  
OD660-007

GLASS violet border NEW 2 x 59,3  
OD660-038

GLASS violet border NEW 2 x 60  
OD660-023

GLASS violet border NEW 2 x 50  
OD660-054

GLASS violet border NEW 2 x 45  
OD660-070

GLASS violet border NEW 1,5 x 40  
OD660-086

GLASS heather border NEW 4,8 x 60  
OD660-015

GLASS heather border NEW 2 x 59,3  
OD660-046

GLASS heather border NEW 2 x 60  
OD640-005 

GLASS heather border NEW 2 x 50  
OD660-062

GLASS heather border NEW 2 x 45  
OD660-078

GLASS heather border NEW 1,5 x 40  
OD660-094

GLASS cobalt border NEW 4,8 x 60  
OD660-006

GLASS cobalt border NEW 2 x 59,3  
OD660-037

GLASS cobalt border NEW 2 x 60  
OD660-022

GLASS cobalt border NEW 2 x 50  
OD660-053

GLASS cobalt border NEW 2 x 45  
OD660-069

GLASS cobalt border NEW 1,5 x 40  
OD660-085

GLASS yellow border NEW 4,8 x 60  
OD660-002

GLASS yellow border NEW 2 x 59,3  
OD660-033

GLASS yellow border NEW 2 x 60  
OD660-018

GLASS yellow border NEW 2 x 50  
OD660-049

GLASS yellow border NEW 2 x 45  
OD660-065

GLASS yellow border NEW 1,5 x 40  
OD660-081

GLASS orange border NEW 4,8 x 60  
OD660-001

GLASS orange border NEW  2 x 59,3  
OD660-032

GLASS orange border NEW  2 x 60  
OD660-017

GLASS orange border NEW 2 x 50  
OD660-048

GLASS orange border NEW 2 x 45  
OD660-064

GLASS orange border NEW  1,5 x 40  
OD660-080

GLASS red border NEW 4,8 x 60  
OD660-016

GLASS red border NEW  2 x 59,3  
OD660-047

GLASS red border NEW  2 x 60  
OD660-031

GLASS red border NEW 2 x 50  
OD660-063

GLASS red border NEW 2 x 45  
OD660-079

GLASS red border NEW  1,5 x 40  
OD660-095

LISTWY SZKLANE
GLASS BORDERS

4,8 x 60 1 7

2 x 60 1 21

2 x 59,3 1 21

szt. / pcs szt. / pcscm cmcm cm





KOLEKCJE
ŚCIENNO-PODŁOGOWE

FLOOR-AND-WALL  
TILE COLLECTIONS

Ancona 22
Bianca 28
Mika 30
Modena 36
Steel 42
Syrio 48
Akwi  54
Blosso  58
Bugi  62
Clero  66
Gavo  70
Herbi  74
Katio  78
Livi  82
Electa 86
Ikaria 90
Oxia 94

Synthia 98
Bino  104
Claso  108
Seno  112
Tenti  116
Atola 120
Carisma 124
Arancia  130
Arvena 134
Diantus  138
Elvana 142
Euforia 148
Felina 152
Lavande  156
Lilium  160
Rosaria 164
Selene  168

Alba 172
Artiga 176
Aspazja 182
Calvano 186
Elena 190
Flores 192
Luna 196
Madea 200
Optica 202
Organic 206
Pola 210
Soleo 214
Tanaka 218
Trawertino 222
Venezia 226
Farina 230

Olbrzymi wybór płytek, kolorów, deseni, 
wzorów i dekorów umożliwi aranżację 
łazienki zarówno w klasycznym, jak i bardzo 
nowoczesnym stylu.

With our huge range of tiles, colours,  
patterns and decor, you can create a classic 
or a modern bathroom.





FORMATY / FORMATS

ANCONA

29×59,3

14,4×59,3

9,6×59,3

9×59,3

RECTIFIED COLLECTION

KOLEKCJA REKTYFIKOWANA
FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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ANCONA



26

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

ANCONA beige
29×59,3 W 218-025-1

ANCONA grey
29×59,3 W 218-027-1

ANCONA grey
14,4×59,3 W 218-015-1

ANCONA beige
14,4×59,3 W 218-013-1

ANCONA beige border classic
9×59,3 WD 218-017

ANCONA grey border classic
9×59,3 WD 218-019

ANCONA beige border wave
9,6×59,3 WD 218-005

ANCONA grey border wave
9,6×59,3 WD 218-007

4

R9

4

R9

4

R9

4

R9
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ANCONA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

29×59,3 8,5 10 1,72 32,41 55,04 1036,95 9,6×59,3 8,5 12 13,09

14,4×59,3 8,5 10 0,85 16,12 35,70 677,05 9×59,3 8,5 10 11,12

ANCONA ochre
29×59,3 W 218-028-1

ANCONA brown
29×59,3 W 218-026-1

ANCONA ochre border classic
9×59,3 WD 218-020

ANCONA brown border classic
9×59,3 WD 218-018

ANCONA ochre
14,4×59,3 W 218-016-1

ANCONA brown
14,4×59,3 W 218-014-1

ANCONA ochre border wave
9,6×59,3 WD 218-008

ANCONA brown border wave
9,6×59,3 WD 218-006

3

R9

3

R9

3

R9

3

R9
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

FORMATY / FORMATS

BIANCA

2×60

29,7×60

25×40

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA
GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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BIANCA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

29,7×60 10,0 10 1,25 22,81 40,0 730 2×60 10,0 21 6,49

25×40 8,5 12 1,20 19,08 64,8 1030,32

BIANCA matt
29,7×60 W 185-002-1

BIANCA glossy
25×40 W 184-001-1

BIANCA matt
25×40 W 184-002-1

BIANCA glossy 
29,7×60 W 185-007-1

MODENA red border glass
2×60 WD 242-008

BIANCA yellow border glass
2×60 WD 185-004

BIANCA grey border glass
2×60 WD 185-005

BIANCA blue border glass
2×60 WD 185-006





FORMATY / FORMATS

29,7×59,8

15×59,8 15×15

5,5×59,8

45×45

MIKA

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



33

MIKA



34

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

MIKA beige
29,7×59,8 W 216-013-1

MIKA beige border metal
5,5×59,8 WD 216-006

MIKA beige
45×45 W 216-005-1

MIKA white
29,7×59,8 W 216-014-1

MIKA white border metal
5,5×59,8 WD 216-007

MIKA white
45×45 W 216-001-1

MIKA brown
29,7×59,8 W 216-015-1

MIKA brown border metal
5,5×59,8 WD 216-008

MIKA brown
45×45 W 216-002-1

3

R10

4

R10

4

R10

4

R10

4

R10

3

R10
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MIKA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

29,7×59,8 8,5 9 1,60 29,39 51,20 940,54 5,5×59,8 8,5 10 9,40

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685 15×15 8,5 8 3,42

15×59,8 8,5 10 16,40

MIKA black
29,7×59,8 W 216-016-1

MIKA red
29,7×59,8 W 216-017-1

MIKA black border metal
5,5×59,8 WD 216-009

MIKA red border metal
5,5×59,8 WD 216-010

MIKA corner
15×15 WD 216-012

MIKA border
15×59,8 WD 216-011

MIKA black
45×45 W 216-003-1

MIKA red
45×45 W 216-004-1

3

R10

3
R10

4

R10

4

R10





FORMATY / FORMATS

MODENA

33,3×33,3

7,5×60

2×60

29,7×60

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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MODENA
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

MODENA red border glass
2×60 WD 242-008

MODENA black border glass
2×60 WD 242-007

MODENA white
29,7×60 W 242-001-1

MODENA grey
29,7×60 W 242-002-1

MODENA white inserto rose
29,7×60 WD 242-015

MODENA white border rose
7,5×60 WD 242-017

MODENO white
33,3×33,3 W 242-013-1

MODENO grey
33,3×33,3 W 242-014-1

MODENA grey inserto rose
29,7×60 WD 242-016

MODENA grey border rose
7,5×60 WD 242-018

44



41

MODENA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

29,7×60 10,0 7 1,25 23,17 40,00 741,40 29,7×60 10,0 7 22,66

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 7,5×60 10,0 5 4,54

2×60 10,0 21 6,27

MODENA blue
29,7×60 W 242-003-1

MODENA blue inserto A
29,7×60 WD 242-009

MODENA blue inserto B
29,7×60 WD 242-010

MODENA black
29,7×60 W 242-004-1

MODENA grey inserto A
29,7×60 WD 242-011

MODENA grey inserto B
29,7×60 WD 242-012





FORMATY / FORMATS

29,7×59,8

11×45 11×11

5,5×59,8

29,7×29,7

45×45

STEEL

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



45

STEEL
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

STEEL brown border modern
5,5×59,8 WD 237-012

STEEL black border modern
5,5×59,8 WD 237-013

STEEL brown
29,7×59,8 W 237-005-1

STEEL brown border
11×45 WD 237-007

STEEL brown
45×45 W 237-002-1

STEEL black
45×45 W 237-003-1

STEEL black border
11×45 WD 237-008

STEEL black
29,7×59,8 W 237-006-1

STEEL brown corner
11×11 WD 237-009

STEEL black corner
11×11 WD 237-010

3

R10

3

R10

3

R10

3

R10
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STEEL

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs. kg

29,7×59,8 8,5 9 1,60 29,39 51,20 940,54 5,5×59,8 8,5 10 6,55

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685 11×11 8,5 10 2,43

11×45 8,5 10 9,17

29,7×29,7 8,5 14 20,86

STEEL white
45×45 W 237-001-1

STEEL white
29,7×59,8 W 237-004-1

STEEL mosaic mix
29,7×29,7 WD 237-014

STEEL white border modern
5,5×59,8 WD 237-011

4

R10

4

R10





FORMATY / FORMATS

SYRIO

2,8×59,8

29,7×59,8

5×59,8

32,6×32,6

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



50

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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SYRIO
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

SYRIO white
29,7×59,8 W 262-002-1

SYRIO white inserto
29,7×59,8 WD 262-010

SYRIO black inserto
29,7×59,8 WD 262-013

SYRIO black border
5×59,8 WD 262-017

SYRIO white border
5×59,8 WD 262-014

SYRIO white
32,6×32,6 W 262-006-1

SYRIO black
29,7×59,8 W 262-004-1

SYRIO black
32,6×32,6 W 262-008-1

SYRIO border modern
2,8×59,8 WD 262-009

4

4

3

3
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SYRIO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

29,7×59,8 8,5 9 1,60 31,15 51,20 996,86 29,7×59,8 8,5 9 32,77

32,6×32,6 8,5 11 1,17 21,49 56,16 1031,66 5×59,8 8,5 5 4,45

2,8×59,8 8,5 20 6,18

SYRIO beige inserto
29,7×59,8 WD 262-011

SYRIO brown inserto
29,7×59,8 WD 262-012

SYRIO brown border
5×59,8 WD 262-016

SYRIO beige border
5×59,8 WD 262-015

SYRIO beige
29,7×59,8 W 262-001-1

SYRIO beige
32,6×32,6 W 262-005-1

SYRIO brown
29,7×59,8 W 262-003-1

SYRIO brown
32,6×32,6 W 262-007-1

3 4

3 4





FORMATY / FORMATS

20x50

33,3x33,3

AKWI

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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AKWI

AKWI grey
20 x 50 W321-001-1

AKWI grey inserto flower
20 x 50 WD321-007

AKWI grey
33,3 x 33,3 W321-005-1

3

AKWI lilla
20 x 50 W321-002-1

AKWI lilla inserto flower
20 x 50 WD321-008

AKWI lilla
33,3 x 33,3 W321-006-1

3

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

20X50 9 13 1,3 22,93 46,8 825,34

33,3X33,3 8 12 1,33 23,85 63,84 1144,58

DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs kg

20X50 9 13 23,11





FORMATY / FORMATS

BLOSSO

33,3×33,3

20×50

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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BLOSSO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

20×50 9,0 13 1,30 22,93 46,80 825,34 20×50 9,0 10 18,15

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58

BLOSSO sand
20×50 W320-006-1

BLOSSO sand inserto B
20×50 WD320-013

BLOSSO sand inserto A
20×50 WD320-010

*Płytka wspólna dla kolekcji Katio i Blosso. / Tile shared by KATIO and BLOSSO collections.

BLOSSO beige
20×50 W320-005-1

BLOSSO beige inserto B
20×50 WD320-012

BLOSSO beige inserto A
20×50 WD320-009

BLOSSO vanilla*
20×50 W320-004-1

BLOSSO vanilla inserto B
20×50 WD320-011

BLOSSO vanilla inserto A
20×50 WD320-008

BLOSSO vanilla*
33,3×33,3 W320-007-1

3





FORMATY / FORMATS

BUGI

20x50

2x50

33,3x33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



65

BUGI

BUGI white structure
20 x 50                W351-012-1

PS400 white glossy
20 x 50               W351-013-1

LIVI glass border white
2 x 50 WD399-010

BUGI glass border brown
2 x 50 WD351-005

BUGI pink inserto geometric
20 x 50 WD351-009

BUGI pink inserto flower
20 x 50 WD351-008

BUGI pink structure
20 x 50 W351-011-1

BUGI pink
20 x 50 W351-006-1

BUGI cream inserto geometric
20 x 50 WD351-004

BUGI cream inserto flower
20 x 50 WD351-003

BUGI cream structure
20 x 50 W351-010-1

BUGI cream
20 x 50 W351-001-1

BUGI pink inserto
33,3 x 33,3 W351-007-1

BUGI cream
33,3 x 33,3 W351-002-1

3 3

TILES

cm mm pcs m2 kg m2 kg

20X50 9 13 1,3 22,93 46,8 825,34

20X50, white glossy 9 13 1,3 23,22 46,8 835,79

20X50, structure 9 13 1,3 22,93 46,8 825,34

33,3X33,3 8 12 1,33 23,85 63,84 1144,58

DECORS

cm mm pcs kg

20X50, inserto 9 10 18,15

2X50 8 10 2,21

3

PP400 white glossy
33,3 x 33,3 W322-017-1





FORMATY / FORMATS

CLERO

33,3×33,3

20×50

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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CLERO

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

20×50 9,0 13 1,30 22,93 46,80 825,34

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58

CLERO cream
20×50 W317-004-1

CLERO brown
20×50 W317-001-1

CLERO grey
20×50 W317-008-1

CLERO cream flower
20×50 W317-006-1

CLERO grey wave
20×50 W317-010-1

CLERO cream wave
20×50 W317-007-1

CLERO brown wave
20×50 W317-003-1

PŁYTKI DEKORACYJNE 
W CENIE PŁYTKI BAZOWEJ

CLERO brown flower
20×50 W317-002-1

CLERO grey
33,3×33,3 W317-009-1

3

CLERO cream
33,3×33,3 W317-005-1

3





FORMATY / FORMATS

GAVO

33,3×33,3

20×50

20×50

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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GAVO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

20×50 9,0 13 1,30 22,93 46,80 825,34 20×50 9,0 10 18,15

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 20×50 mosaic 9,0 10 17,50

GAVO olive inserto leaf
20×50 WD318-007

GAVO olive mosaic
20×50 WD318-009

GAVO olive
20×50 W318-005-1

GAVO olive inserto wave
20×50 WD318-008

GAVO beige inserto leaf
20×50 WD318-002

GAVO beige mosaic
20×50 WD318-004

GAVO beige
20×50 W318-001-1

GAVO beige inserto wave
20×50 WD318-003

GAVO olive
33,3×33,3 W318-006-1

3

GAVO vanilla inserto leaf
20×50 WD318-012

GAVO vanilla mosaic
20×50 WD318-014 

GAVO vanilla
20×50 W318-010-1

GAVO vanilla inserto wave
20×50 WD318-013

GAVO vanilla 
33,3×33,3 W318-011-1

3





FORMATY / FORMATS

HERBI

20x50

1,4x50

33,3x33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



76

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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HERBI

HERBI pink
20 x 50 W322-002-1

HERBI pink flower
20 x 50 WD322-008

HERBI pink inserto colourful
20 x 50 WD322-015

GLASS border grey
1,4 x 50 WD322-010

HERBI grey
33,3 x 33,3 W322-013-1

3

HERBI grey
20 x 50 W322-001-1

HERBI grey flower
20 x 50 WD322-007

HERBI grey inserto colourful
20 x 50 WD322-014

GLASS border violet
1,4 x 50 WD322-012

HERBI yellow
20 x 50 W322-003-1

HERBI yellow flower
20 x 50 WD322-009

HERBI yellow inserto colourful
20 x 50 WD322-016

GLASS border brown
1,4 x 50 WD322-011

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

20X50 9 13 1,3 22,93 46,8 825,34

33,3X33,3 8 12 1,33 23,85 63,84 1144,58

DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs kg

20X50, flower 9 10 18,15

20X50, colorful 9 13 23,11

1,4X50 8 10 1,60

3

PP400 white glossy
33,3 x 33,3 W322-017-1





FORMATY / FORMATS

KATIO

33,3×33,3

1,4×50

20×50

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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KATIO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

20×50 9,0 13 1,30 22,93 46,80 825,34 20×50 9,0 10 18,15

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 1,4×50 8,0 10 1,62

KATIO amber 
20×50 W319-001-1

KATIO amber drops
20×50 WD319-008

KATIO amber leaves
20×50 WD319-005

KATIO vanilla drops
20×50 WD319-007

KATIO vanilla leaves
20×50 WD319-004

KATIO brown 
20×50 W319-002-1

KATIO brown drops
20×50 WD319-009

KATIO brown leaves 
20×50 WD319-006

BLOSSO vanilla*
20×50 W320-004-1

*Płytka wspólna dla kolekcji Katio i Blosso. / Tile shared by KATIO and BLOSSO collections.

KATIO glass border blue
1,4×50 WD319-012

KATIO glass border yellow
1,4×50 WD319-011

KATIO glass border beige
1,4×50 WD319-010

KATIO amber
33,3×33,3 W319-003-1

3

BLOSSO vanilla* 
33,3×33,3 W320-007-1

3





20x50

2x50

33,3x33,3

FORMATY / FORMATS

LIVI

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



84

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
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LIVI

LIVI nut
20 x 50 W339-002-1

LIVI nut inserto
20 x 50 WD339-005

LIVI beige
20 x 50 W339-003-1

LIVI beige inserto
20 x 50 WD339-006

LIVI glass border beige
2 x 50 WD339-011

LIVI glass border brown
2 x 50 WD339-012

LIVI cream
20 x 50 W339-001-1

PS400 white satin
20 x 50 W339-014-1

LIVI cream inserto
20 x 50 WD339-004

LIVI glass border white
2 x 50 WD339-010

LIVI cream
33,3 x 33,3 W339-013-1

PP400 white satin
33,3 x 33,3 W339-015-1

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

20X50 9 13 1,3 22,93 46,8 825,34

20X50, white satin 9 13 1,3 22,93 46,8 825,34

33,3x33,3 8 12 1,33 23,85 63,84 1144,58

33,3x33,3, white satin 8 12 1,33 24,16 63,84 1159,65

DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs3 kg

20X50 9 10 18,15

2X50 8 10 2,21

3 3





FORMATY / FORMATS

ELECTA

33,3×33,3

2×50

20×50

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



88

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



89

ELECTA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

20×50 10,0 13 1,30 23,44 46,80 844 40×50 10,0 5 18,05

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 20×50 10,0 10 18,60

2×50 8,0 10 2,08

ELECTA white
20×50 W 221-001-1

ELECTA inserto flower
40×50 WD 221-010

ELECTA inserto
20×50 WD 221-004

ELECTA beige
20×50 W 221-003-1

ELECTA brown
20×50 W 221-002-1

ELECTA red border glass
2×50 WD 221-009

ELECTA brown border glass
2×50 WD 221-008

ELECTA beige border glass
2×50 WD 221-007

ELECTO brown
33,3×33,3 W 221-006-1

ELECTO beige
33,3×33,3 W 221-005-1

4 3





FORMATY / FORMATS

IKARIA

33,3×33,3

1,4×50

20×50

5,3×50

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



92

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS
KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE



93

IKARIA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

20×50 10,0 13 1,30 23,44 46,80 844 20×50 10,0 10 18,60

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 5,3×50 10,0 12 5,76

1,4×50 8,0 10 1,53

IKARIA grey
20×50 W 222-006-1

IKARIA inserto rose A
20×50 WD 222-002

IKARIA inserto rose B
20×50 WD 222-003

IKARIA border rose
5,3×50 WD 222-004

IKARIA red border glass
1,4×50 WD 222-008

IKARIA white
20×50 W 222-005-1

IKARIA circles
20×50 W 222-007-1

IKARIO white
33,3×33,3 W 222-001-1

4





FORMATY / FORMATS

OXIA

33,3×33,3

2,5×50

20×50

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



96

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



97

OXIA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

20×50 10,0 13 1,30 23,45 46,80 844,27 20×50 10,0 10 18,60

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 2,5×50 8,0 10 2,60

OXIA white
20×50 W 207-001-1

OXIA gold inserto
20×50 WD 207-006

OXIA brown
20×50 W 207-002-1

OXIA brown inserto
20×50 WD 207-005

OXIA black
20×50 W 207-003-1

OXIA black inserto
20×50 WD 207-007

OXIA brown border glass
2,5×50 WD 207-009

OXIA red border glass
2,5×50 WD 207-010

OXIA silver inserto
20×50 WD 207-008

OXIO white
33,3×33,3 W 207-004-1

4





FORMATY / FORMATS

SYNTHIA

33,3×33,3

20×50

5,3×50

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



100

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



101

SYNTHIA

SYNTHIA grey
20×50 W 206-002-1

SYNTHIA black
20×50 W 206-003-1

SYNTHIA grey border circles
5,3×50 WD 206-024

SYNTHIA black border circles
5,3×50 WD 206-025

SYNTHIA grey inserto circles
20×50 WD 206-013

SYNTHIA black inserto circles
20×50 WD 206-014

SYNTHIA black inserto flower
20×50 WD 206-008

SYNTHIA grey inserto flower
20×50 WD 206-007

SYNTHIO grey
33,3×33,3 W 206-029-1

2



102

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

SYNTHIA green
20×50 W 206-005-1

SYNTHIA orange
20×50 W 206-004-1

SYNTHIO orange
33,3×33,3 W 206-030-1

SYNTHIO green
33,3×33,3 W 206-031-1

SYNTHIA orange border circles
5,3×50 WD 206-026

SYNTHIA green border circles
5,3×50 WD 206-027

SYNTHIA orange inserto circles
20×50 WD 206-015

SYNTHIA green inserto circles
20×50 WD 206-016

SYNTHIA orange inserto flower
20×50 WD 206-009

SYNTHIA green inserto flower
20×50 WD 206-010

4 3



103

SYNTHIA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

20×50 10,0 13 1,30 23,45 46,80 844,27 20×50 10,0 10 18,15

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 5,3×50 10,0 12 5,76

SYNTHIA violet
20×50 W 206-006-1

SYNTHIO violet
33,3×33,3 W 206-032-1

SYNTHIA violet border circles
5,3×50 WD 206-028

SYNTHIA violet inserto circles
20×50 WD 206-017

SYNTHIO white
33,3×33,3 W 206-038-1

SYNTHIA violet inserto flower
20×50 WD 206-011

SYNTHIA white
20×50 W 206-001-1

SYNTHIA white border circles
5,3×50 WD 206-023

SYNTHIA white inserto circles
20×50 WD 206-012

3 4





FORMATY / FORMATS

BINO

30×45

2×45

33,3×33,3

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



106

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



107

BINO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

30×45 8,5 10 1,35 21,92 45,90 745,15 2×45 8,0 10 2,7

33,3×33,3 8,0 12 1,33 24,16 63,84 1159,65

BINO brown
30×45 W306-001-1

BINO brown big flower
30×45 W306-007-1

BINO cream big flower
30×45 W306-009-1

BINO grey big flower
30×45 W306-008-1

BINO brown small flower
30×45 W306-004-1

BINO cream small flower
30×45 W306-006-1

BINO grey small flower
30×45 W306-005-1

BINO cream
30×45 W306-003-1

BINO grey
30×45 W306-002-1

BINO brown border glass
2×45 WD306-012

BINO cream border glass
2×45 WD306-014

BINO grey border glass
2×45 WD306-013

PŁYTKI DEKORACYJNE 
W CENIE PŁYTKI BAZOWEJ

BINO grey
33,3×33,3 W306-010-1

4

BINO cream
33,3×33,3 W306-011-1

3





FORMATY / FORMATS

CLASO

30×45

4,7×30

12,5×30

33,3×33,3

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



110

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



111

CLASO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

30×45 8,5 10 1,35 21,92 45,90 745,15 4,7×30 8,5 15 4,17

33,3×33,3 8,0 12 1,33 24,16 63,84 1159,65 12,5×30 8,5 10 6,66

30×45 8,5 5 11,09

CLASO grey
30×45 W303-003-1

CLASO grey inserto
30×45 WD303-006

CLASO grey plinth
4,7×30 WD303-011

CLASO grey plinth
12,5×30 WD303-014

CLASO beige
30×45 W303-002-1

CLASO beige inserto
30×45 WD303-005

CLASO beige plinth
4,7×30 WD303-010

CLASO beige plinth
12,5×30 WD303-013

CLASO grey
33,3×33,3 W303-008-1

3

CLASO cream
30×45 W303-001-1

CLASO cream inserto
30×45 WD303-004

CLASO cream plinth
4,7×30 WD303-009

CLASO cream plinth
12,5×30 WD303-012

CLASO cream
33,3×33,3 W303-007-1

4





FORMATY / FORMATS

SENO

30×45

5×30

33,3×33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



114

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



115

SENO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

30×45 8,5 10 1,35 21,92 45,90 745,15 30×45 8,5 5 11,09

33,3×33,3 8,0 12 1,33 24,16 63,84 1159,65 5×30 8,5 5 1,45

SENO white
30×45 W304-001-1

SENO beige
30×45 W304-002-1

SENO brown
30×45 W304-003-1

SENO white inserto flower
30×45 WD304-006

SENO white inserto diamond
30×45 WD304-009

SENO beige inserto flower
30×45 WD304-007

SENO beige inserto diamond
30×45 WD304-010

SENO brown inserto flower
30×45 WD304-008

SENO brown inserto diamond
30×45 WD304-011

SENO white border
5×30 WD304-012

SENO beige border
5×30 WD304-013

SENO brown border
5×30 WD304-014

SENO beige
33,3×33,3 W304-005-1

3

SENO white
33,3×33,3 W304-004-1

3





FORMATY / FORMATS

TENTI

6,5×30

33,3×33,3

30×45

4,8×45

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



118

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



119

TENTI

PŁYTKI / TILES PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

30×45 8,5 10 1,35 21,92 45,90 745,15 4,8×45 8,5 8 2,88

33,3×33,3 8,0 12 1,33 24,16 63,84 1159,65 6,5×30 8,5 5 1,62

30×45 8,5 5 11,09

TENTI cream
30×45 W305-001-1

TENTI cream inserto classic
30×45 WD305-004

TENTI beige
30×45 W305-002-1

TENTI beige inserto classic
30×45 WD305-005

TENTI inserto ornament
30×45 WD305-006

TENTI border
6,5×30 WD305-007

TENTI border
4,8×45 WD305-008

TENTI cream
33,3×33,3 W305-003-1

3





FORMATY / FORMATS

ATOLA

30×45

4,8×45

6,5×30

33,3×33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



122

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

ATOLA orange inserto circles
30×45 WD 212-016

ATOLA white inserto circles orange
30×45 WD 212-019

ATOLA blue inserto circles
30×45 WD 212-015

ATOLA white inserto circles blue
30×45 WD 212-018

ATOLA orange border circles
6,5×30 WD 212-034

ATOLA orange border circles
4,8×45 WD 212-025

ATOLA white border circles orange
4,8×45 WD 212-022

ATOLA white border circles 
orange
6,5×30 WD 212-031

ATOLA blue border circles
6,5×30 WD 212-033

ATOLA blue border circles
4,8×45 WD 212-024

ATOLA white border circles blue
4,8×45 WD 212-021

ATOLA white border circles blue
6,5×30 WD 212-030

ATOLA orange
30×45 W 225-004-1

ATOLA blue
30×45 W 225-001-1



123

ATOLA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

30×45 9,0 10 1,35 21,33 45,90 725,22 30×45 9,0 8 17,52

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 6,5×30 9,0 18 5,83

4,8×45 9,0 16 5,81

ATOLA orange inserto beads A
30×45 WD 212-011

ATOLA orange inserto beads B
30×45 WD 212-012

ATOLA orange border beads
6,5×30 WD 212-037

ATOLA blue inserto beads A
30×45 WD 212-009

ATOLA blue inserto beads B
30×45 WD 212-010

ATOLA blue border beads
6,5×30 WD 212-036

ATOLA blue border beads
4,8×45 WD 212-027

ATOLA white
30×45 W 225-002-1

ATOLI white
33,3×33,3 W 212-005-1

ATOLI blue
33,3×33,3 W 212-006-1

ATOLI orange
33,3×33,3 W 212-007-1

ATOLA orange border beads
4,8×45 WD 212-028

434





FORMATY / FORMATS

CARISMA

30×45

30×30

33,3×33,3

4,8×45

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



126

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



127

CARISMA



128

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

CARISMA beige
30×45 W 227-002-1

CARISMO beige
33,3×33,3 W 180-003-1

CARISMA beige inserto flower
30×45 WD 227-007

CARISMA beige border flower
4,8×45 WD 227-011

CARISMA beige inserto twig
30×45 WD 227-005

CARISMA beige border twig
4,8×45 WD 227-009

CARISMA beige mosaic
30×30 WD 227-004

4



129

CARISMA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

30×45 9,0 10 1,35 21,33 45,9 725,22 30×45 9,0 8 17,52

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 30×30 9,0 13 17

4,8×45 9,0 16 5,81

CARISMA brown
30×45 W 227-001-1

CARISMO brown
33,3×33,3 W 180-004-1

CARISMA brown inserto flower
30×45 WD 227-008

CARISMA brown border flower
4,8×45 WD 227-012

CARISMA brown inserto twig
30×45 WD 227-006

CARISMA brown border twig
4,8×45 WD 227-010

CARISMA brown mosaic
30×30 WD 227-003

3





FORMATY / FORMATS

ARANCIA

25x40

33,3x33,3

5x40

2,8x40

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



132

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



133

ARANCIA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,2 19,08 64,8 1030,32 25×40 8 10 16,78

33,3×33,3 8,5 12 1,33 22,50 63,84 1080 5×40 8 14 4,78

2,8×40 8 14 2,62

ARANCIA cream
25×40 W 299-001-1

ARANCIA orange
25×40 W 299-002-1

ARANCIA cream inserto flower
25×40 WD 299-003

ARANCIA cream inserto geometric
25×40 WD 299-007

ARANCIA cream border dots
2,8×40 WD 299-006

ARANCIA orange border leather
5×40 WD 299-004

ARANCIA brown
33,3×33,3 W 299-005-1

2





FORMATY / FORMATS

ARVENA

1,5×25

33,3×33,3

25×40

5×40

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



136

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



137

ARVENA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,20 19,08 64,80 1030,22 25×40 8,7 10 16,30

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 5×40 8,7 14 5,03

1,5×25 8,0 20 1,52

ARVENA white
25×40 W 220-005-1

ARVENA beige
25×40 W 220-004-1

ARVENA white inserto
25×40 WD 220-013

ARVENA beige inserto
25×40 WD 220-012

ARVENA white border max
5×40 WD 220-010

ARVENA white border mini
5×40 WD 220-011

ARVENA beige border mini
5×40 WD 220-009

ARVENA beige border max
5×40 WD 220-008

ARVENO white
33,3×33,3 W 220-007-1

ARVENO beige
33,3×33,3 W 220-006-1

ARVENA black border 
glass
1,5×25 WD 220-002

4 3





FORMATY / FORMATS

DIANTUS

25x40

33,3x33,3

1,5x40

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



140

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



141

DIANTUS

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,2 19,08 64,8 1030,32 25×40 8 10 16,78

33,3×33,3 8,5 12 1,33 23,85 63,84 1145 1,5×40 8 10 1,45

DIANTUS white
25×40 W 297-001-1

DIANTUS burgundy inserto flower
25×40 WD 297-005

DIANTUS orange inserto flower
25×40 WD 297-006

DIANTUS orange
25×40 W 297-004-1

DIANTUS yellow inserto flower
25×40 WD 297-007

DIANTUS yellow
25×40 W 297-003-1

DIANTUS white
33,3×33,3 W 297-014-1

DIANTUS burgundy inserto stripe
25×40 WD 297-008

DIANTUS orange inserto stripe
25×40 WD 297-009

DIANTUS yellow inserto stripe
25×40 WD 297-010

DIANTUS burgundy border glass
1,5x40 WD 297-011

DIANTUS orange border glass
1,5×40 WD 297-012

DIANTUS yellow border glass
1,5x40 WD 297-013

DIANTUS burgundy
25×40 W 297-002-1

3





FORMATY / FORMATS

ELVANA

25×40

5×40

5×25

33,3×33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



144

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



145

ELVANA



146

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

ELVANA white
25×40 W 231-001-1

ELVANA blue
25×40 W 231-002-1

ELVANA white inserto
25×40 WD 231-009

ELVANA blue inserto
25×40 WD 231-010

ELVANA white border
5×40 WD 231-013

ELVANA blue border
5×40 WD 231-014

ELVANA white border
5×25 WD 231-017

ELVANA blue border
5×25 WD 231-018

ELVANO white
33,3×33,3 W 231-007-1

ELVANO blue
33,3×33,3 W 231-005-1

4 3



147

ELVANA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,20 19,08 64,80 1030,32 25×40 8,7 10 16,34

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 5×40 8,7 14 5,03

5×25 8,5 16 3,47

ELVANA brown
25×40 W 231-003-1

ELVANA black
25×40 W 231-004-1

ELVANA brown inserto
25×40 WD 231-011

ELVANA black inserto
25×40 WD 231-012

ELVANA black border
5×40 WD 231-016

ELVANA brown border
5×40 WD 231-015

ELVANA brown border
5×25 WD 231-019

ELVANA black border
5×25 WD 231-020

ELVANO brown
33,3×33,3 W 231-008-1

ELVANO black
33,3×33,3 W 231-006-1

33





FORMATY / FORMATS

EUFORIA

25×40

8,5×40

33,3×33,3

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



150

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

EUFORIA beige
25×40 W 137-001-1

EUFORIA brown
25×40 W 137-004-1

EUFORIA beige inserto flower 3
25×40 WD 137-038

EUFORIA beige inserto flower 1
25×40 WD 137-015

EUFORIA brown inserto flower 3
25×40 WD 137-039

EUFORIA brown inserto flower 1
25×40 WD 137-016

EUFORIA beige border flower 1 
8,5×40 WD 137-022

EUFORIA brown border flower 1 
8,5×40 WD 137-023

EUFORIO beige
33,3×33,3 W 137-046-1

EUFORIO brown
33,3×33,3 W 137-009-1

43



151

EUFORIA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,20 19,08 64,80 1030,32 25×40 8,7 10 16,34

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,41 63,84 1123,58 8,5×40 8,7 18 9,76

EUFORIA blue
25×40 W 137-003-1

EUFORIA blue inserto flower 3
25×40 WD 137-021

EUFORIA blue border flower 1 
8,5×40 WD 137-028

EUFORIA white
25×40 W 137-002-1

EUFORIO blue
33,3×33,3 W 137-008-1

EUFORIA white inserto flower 3
25×40 WD 137-019

EUFORIA white border flower 1 
8,5×40 WD 137-026

3





FORMATY / FORMATS

FELINA

25×40

8,5×40

5×40

33,3×33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



154

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



155

FELINA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,20 19,08 64,80 1030,32 25×40 8,7 10 16,34

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 8,5×40 8,7 18 9,76

5×40 8,7 13 4,91

FELINA grey
25×40 W 214-003-1

FELINA grey inserto
25×40 WD 214-006

FELINA grey border
8,5×40 WD 214-011

FELINA white
25×40 W 214-002-1

FELINA green
25×40 W 214-004-1

FELINA green inserto
25×40 WD 214-008

FELINA green border
8,5×40 WD 214-012

FELINA beige
25×40 W 214-001-1

FELINA inserto flower
25×40 WD 214-007

FELINA border flower
5×40 WD 214-009

FELINA beige inserto
25×40 WD 214-005

FELINA beige border
8,5×40 WD 214-010

FELINO grey
33,3×33,3 W 214-014-1

FELINO beige
33,3×33,3 W 214-013-1

FELINO green
33,3×33,3 W 214-015-1

4 4 4





FORMATY / FORMATS

LAVANDE

25x40

33,3x33,3

5x40

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



158

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



159

LAVANDE

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,2 19,08 64,8 1030,32 25×40 8 10 16,78

33,3×33,3 8,5 12 1,33 22,50 63,84 1080 5×40 8 14 4,59

LAVANDE white
25×40 W 296-001-1

LAVANDE cream
25×40 W 296-002-1

LAVANDE brown
25×40 W 296-003-1

LAVANDE grey
25×40 W 296-004-1

LAVANDE white inserto flower
25×40 WD 296-005

LAVANDE brown inserto flower
25×40 WD 296-007

LAVANDE cream inserto flower
25×40 WD 296-006

LAVANDE grey inserto flower
25×40 WD 296-008

LAVANDE white border flower
5×40 WD 296-009

LAVANDE brown border flower
5×40 WD 296-011

LAVANDE cream border flower
5×40 WD 296-010

LAVANDE grey border flower
5×40 WD 296-012

LAVANDE grey
33,3×33,3 W 296-013-1

3





FORMATY / FORMATS

LILIUM

25x40

33,3x33,3

1,5x40

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



162

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



163

LILIUM

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,2 19,08 64,8 1030,32 40×50 8 5 18,05

33,3×33,3 8,5 12 1,33 22,50 63,84 1080 1,5×40 8 10 1,45

LILIUM white
25×40 W 298-001-1

LILIUM white
33,3×33,3 W 298-012-1

LILIUM blue
25×40 W 298-003-1

LILIUM rose
25×40 W 298-002-1

LILIUM beige
25×40 W 298-004-1

LILIUM blue inserto flower
40×50 WD 298-007

LILIUM rose inserto flower
40×50 WD 298-006

LILIUM beige inserto flower
40×50 WD 298-005

LILIUM blue border glass
1,5x40 WD 298-010

LILIUM rose border glass
1,5x40 WD 298-009

LILIUM beige border glass
1,5x40 WD 298-011

LILIUM white border glass
1,5x40 WD 298-008

3





FORMATY / FORMATS

ROSARIA

25×40

8,5×40

33,3×33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



166

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



167

ROSARIA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,20 19,08 64,80 1030,32 25×40 8,7 10 16,34

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 8,5×40 8,7 18 9,76

ROSARIA white
25×40 W 204-001-1

ROSARIA grey
25×40 W 204-002-1

ROSARIA violet
25×40 W 204-003-1

ROSARIA white inserto
25×40 WD 204-004

ROSARIA grey inserto
25×40 WD 204-005

ROSARIA violet inserto
25×40 WD 204-006

ROSARIO grey 
33,3×33,3 W 204-010-1

ROSARIO violet 
33,3×33,3 W 204-011-1

ROSARIA violet border
8,5×40 WD 204-009

ROSARIA white border 
8,5×40 WD 204-007

ROSARIA grey border
8,5×40 WD 204-008

2 2





FORMATY / FORMATS

SELENE

25x40

33,3x33,3

1,5x40

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



170

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



171

SELENE

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×40 8,5 12 1,2 19,08 64,8 1030,32 25×40 8 10 16,78

33,3×33,3 8,5 12 1,33 22,50 63,84 1080 1,5×40 8 10 1,45

SELENE white
33,3×33,3 W 617-010-1

SELENE rose
33,3×33,3 W 617-011-1

SELENE grey
25×40 W 617-002-1

SELENE rose
25×40 W 617-003-1

SELENE white
25×40 W 617-001-1

SELENE grey inserto flower
25×40 WD 617-005

SELENE rose inserto flower
25×40 WD 617-006

SELENE white inserto flower
25×40 WD 617-004

SELENE grey border glass
1,5x40 WD 617-008

SELENE rose border glass
1,5x40 WD 617-009

SELENE white border glass
1,5x40 WD 617-007

33





FORMATY / FORMATS

ALBA

33,3×33,3

25×35

5×35

0,8×35

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



174

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



175

ALBA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 8,5 16 1,40 22,47 61,60 988,68 35×75 8,5 3 12,41

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 25×35 8,5 10 13,87

5×35 8,5 16 4,67

0,8×35 8,5 28 1,53

ALBA white
25×35 W 239-001-1

ALBA grey
25×35 W 239-002-1

ALBA red
25×35 W 239-004-1

ALBA black
25×35 W 239-003-1

ALBA inserto flower
35×75 WD 239-008

ALBA white border
5×35 WD 239-009

ALBA metallic border glass 
0,8×35 WD 239-010

ALBO white
33,3×33,3 W 239-005-1

ALBO grey
33,3×33,3 W 239-006-1

ALBA inserto modern
25×35 WD 239-007

4 3





FORMATY / FORMATS

ARTIGA

25×35

3×35

33,3×33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



178

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



179

ARTIGA



180

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

ARTIGA yellow
25×35 OP 032-008-1

ARTIGA yellow inserto flower
25×35 OD 032-015

ARTIGA yellow mosaic
25×35 OD 032-028

ARTIGA lemon
25×35 OP 032-002-1

ARTIGA yellow inserto glass
25×35 OD 032-016

ARTIGA yellow border glass
3×35 OD 032-024

ARTIGA light green 
25×35 OP 032-006-1

ARTIGA light green inserto glass
25×35 OD 032-020

ARTIGA green border glas
3×35 OD 032-023

ARTIGA violet border glass
3×35 OD 032-021

ARTIGA lavender
25×35 OP 032-004-1

ARTIGA lavender inserto glass
25×35 OD 032-018

ARTIGA green mosaic
25×35 OD 032-027

ARTIGA violet mosaic
25×35 OD 032-025

ARTIGA green
25×35 OP 032-007-1

ARTIGA light green inserto flower
25×35 OD 032-019

ARTIGA violet
25×35 OP 032-003-1

ARTIGA lavender inserto flower
25×35 OD 032-017



181

ARTIGA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 9,0 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 inserto 9,0 9 12,09

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 25×35 mosaic 9,0 10 15,96

50×70 composition 9,0 2. 11,72

3×35 9,0 8 1,83

ARTIGA yellow composition flower
50×70 OD 032-030

ARTIGA light green composition flower
50×70 OD 032-031

ARTIGA lavender composition flower
50×70 OD 032-032

ARTIGA yellow
33,3×33,3 OP 032-012-1

ARTIGA green
33,3×33,3 OP 032-011-1

ARTIGA violet
33,3×33,3 OP 032-009-1

3 3 2





FORMATY / FORMATS

ASPAZJA

4,2×258×25

10×25 5×25

2,5×25

33,3×33,3

25×35

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



184

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

ASPAZJA grey 
25×35 OP 033-003-1

FRIZA green border 
4,2×25 OD 033-018

FRIZA green border 
8×25 OD 033-017

ASPAZJA green london 
5×25 OD 033-014

ASPAZJA green cigar 
2,5×25 OD 033-012

SANTIR green 
33,3×33,3 OP 033-006-1

FIESTA green inserto 
25×35 OD 033-008

TULIPAN green inserto 
25×35 OD 033-010

TULIPAN green border 
10×25 OD 033-020

ASPAZJA green 
25×35 OP 033-004-1

4



185

ASPAZJA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 9,0 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 inserto 9,0 10 11,89

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 10×25 9,0 16 5,42

8×25 9,0 14 4,35

5×25 9,0 40 8,10

4,2×25 9,0 28 4,23

2,5×25 15,0 72 9,73

FRIZA cream border 
4,2×25 OD 033-016

ASPAZJA brown london 
5×25 OD 033-013

SANTIR brown 
33,3×33,3 OP 033-005-1

ASPAZJA brown cigar 
2,5×25 OD 033-011

FRIZA cream border 
8×25 OD 033-015

TULIPAN brown border 
10×25 OD 033-019

TULIPAN brown inserto 
25×35 OD 033-009

FIESTA cream inserto 
25×35 OD 033-007

ASPAZJA cream 
25×35 OP 033-002-1

ASPAZJA brown 
25×35 OP 033-001-1

3





FORMATY / FORMATS

CALVANO

33,3×33,3

25×35

5×35

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



188

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



189

CALVANO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 9,0 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 inserto 9,0 9 12,09

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 5×35 9,0 5 1,56

CALVANO white
25×35 OP 034-001-1

CALVANO white
33,3×33,3 OP 034-004-1

CALVANO grey
25×35 OP 034-003-1

CALVANO grey border
5×35 OD 034-010

CALVANO grey inserto
25×35 OD 034-008

CALVANO brown inserto
25×35 OD 034-007

CALVANO brown border
5×35 OD 034-009

CALVANO brown
25×35 OP 034-002-1

4



190

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

FORMATY / FORMATS

ELENA

33,3×33,3

25×35

5×35

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



191

ELENA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 9,0 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 inserto 9,0 10 13,29

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 5×35 9,0 5 1,45

ELENA cream 
25×35 OP 145-002-1

ELENA inserto 
25×35 OD 145-005

ELENA border 
5×35 OD 145-007

ELENA beige 
33,3×33,3 OP 145-003-1

ELENA beige 
25×35 OP 145-001-1

3





FORMATY / FORMATS

FLORES

33,3×33,3

25×35

5×35 5×25

25×25

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



194

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



195

FLORES

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 9,0 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 inserto 9,0 9 10,83

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 25×25 mosaic 9,0 9 7,82

5×35 9,0 5 1,41

5×25 9,0 28 5,66

FLORES mosaic mix
25×25 OD 036-018

FLORES cream
25×35 OP 036-002-1

FLORES cream inserto
25×35 OD 036-007

FLORES cream inserto gold
25×35 OD 036-008

FLORES cream border gold
5×35 OD 036-015

FLORES cream border gold
5×25 OD 036-014

FLORES cream
33,3×33,3 OP 036-004-1

FLORES brown
33,3×33,3 OP 036-003-1

FLORES brown
25×35 OP 036-001-1

FLORES brown inserto
25×35 OD 036-005

FLORES brown inserto silver
25×35 OD 036-006

FLORES brown border silver
5×35 OD 036-010

FLORES brown border silver
5×25 OD 036-009

3 2





FORMATY / FORMATS

LUNA

25×35

5×35

33,3×33,3

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



198

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



199

LUNA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 8,5 16 1,40 22,47 61,60 988,68 25×35 8,5 10 13,87

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 5×35 8,5 16 4,67

LUNO white
33,3×33,3 W 213-005-1

LUNA white
25×35 W 213-001-1

LUNA inserto
25×35 WD 213-006

LUNA red
25×35 W 213-004-1

LUNA border
5×35 WD 213-007

LUNA grey
25×35 W 213-002-1

LUNA black
25×35 W 213-003-1

4



200

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

FORMATY / FORMATS

MADEA

33,3×33,3

25×35

5×25

4,2×258,6×25

2,5×25

25×25

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



201

MADEA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 8,5 16 1,40 22,47 61,60 988,68 25×35 8,5 10 13,35

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 25×25 8,5 9 7,84

8,6×25 8,5 20 7,22

5×25 8,5 40 9,10

4,2×25 8,5 20 3,45

2,5×25 15 72 9,89

MADEA beige
25×35 W 046-002-1

MADEA brown 
25×35 W 046-004-1

MADEA beige border
8,6×25 WD 046-016

MADEA beige border
4,2×25 WD 046-014

MADEA beige london 
5×25 WD 046-018

MADEA beige cigar
2,5×25 WD 046-010MADEA beige/brown 

mosaic
25×25 WD 046-008

MADEA beige inserto 
25×35 WD 046-012

MADEO brown 
33,3×33,3 W 046-006-1

4





FORMATY / FORMATS

OPTICA

25×35

5×35

33,3×33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



204

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

OPTICA white
25×35 W 240-001-1

OPTICA brown
25×35 W 240-002-1

OPTICA white inserto modern
25×35 WD 240-014

OPTICA brown inserto modern
25×35 WD 240-015

OPTICA white border modern
5×35 WD 240-018

OPTICA brown border modern
5×35 WD 240-019

OPTICA white inserto circles
25×35 WD 240-006

OPTICA brown inserto circles
25×35 WD 240-007

OPTICA white border circles
5×35 WD 240-010

OPTICA brown border circles
5×35 WD 240-011

OPTICO white
33,3×33,3 W 240-005-1

4



205

OPTICA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 8,5 16 1,40 22,47 61,60 988,68 25×35 inserto 8,5 10 14,04

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 5×35 8,5 16 4,25

OPTICA green
25×35 W 240-004-1

OPTICA red
25×35 W 240-003-1

OPTICA green inserto modern
25×35 WD 240-017

OPTICA red inserto modern
25×35 WD 240-016

OPTICA green border modern
5×35 WD 240-021

OPTICA red border modern
5×35 WD 240-020

OPTICA green inserto circles
25×35 WD 240-009

OPTICA red inserto circles
25×35 WD 240-008

OPTICA green border circles
5×35 WD 240-013

OPTICA red border circles
5×35 WD 240-012





FORMATY / FORMATS

ORGANIC

25×35

5×25

3×25

33,3×33,3

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



208

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

ORGANIC cream inserto 
techno
25×35 OD 040-013

ORGANIC yellow 
25×35 OP 040-005-1

ORGANIC blue 
25×35 OP 040-003-1

ORGANIC graphite 
25×35 OP 040-001-1

ORGANIC yellow border 
techno 
5×25 OD 040-037

ORGANIC blue border 
techno 
5×25 OD 040-027

ORGANIC graphite border 
techno 
5×25 OD 040-023

ORGANIC orange border 
techno  
5×25 OD 040-032

ORGANIC orange 
25×35 OP 040-004-1

ORGANIC cream
25×35 OP 040-002-1

ORGANIC yellow inserto 
classic
25×35 OD 040-017

ORGANIC blue inserto 
classic
25×35 OD 040-014

ORGANIC graphite inserto 
classic
25×35 OD 040-011

ORGANIC yellow border 
classic
5×25 OD 040-033

ORGANIC blue border 
classic
5×25 OD 040-025

ORGANIC graphite border 
classic
5×25 OD 040-019

ORGANIC orange border 
classic
5×25 OD 040-028

ORGANIC orange inserto 
classic
25×35 OD 040-015

ORGANIC cream border 
classic
3×25 OD 040-024



209

ORGANIC

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 9,0 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 inserto 9,0 10 12,27

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 3x25 classic 9,0 28 4,18

5×25 classic 9,0 28 5,67

5×25 techno 9,0 24 4,38

MAURI cream
33,3×33,3 OP 040-007-1

MAURI yellow
33,3×33,3 OP 040-010-1

MAURI blue
33,3×33,3 OP 040-008-1

MAURI graphite
33,3×33,3 OP 040-006-1

MAURI orange
33,3×33,3 OP 040-009-1

4 4

4

3

3





FORMATY / FORMATS

POLA

33,3×33,3

25×35

25×25

2,3×35

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



212

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

POLA white
25×35 OP 147-001-1

POLA white inserto
25×35 OD 147-009

POLA white
33,3×33,3 OP 147-004-1

POLA grey
33,3×33,3 OP 147-005-1

POLA grey
25×35 OP 147-003-1

POLA grey inserto
25×35 OD 147-011

POLA white-grey mosaic
25×25 OD 147-014

TEXTILE white border
2,3×35 OD 144-011

TEXTILE grey border
2,3×35 OD 144-012

4 3



213

POLA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 9,0 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 inserto 9,0 10 13,89

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 25×25 9,0 9 7,82

2,3×35 9,0 8 1,09

POLA brown
25×35 OP 147-002-1

POLA brown inserto
25×35 OD 147-010

TEXTILE brown border
2,3×35 OD 147-012

POLA white-brown mosaic
25×25 OD 147-013





FORMATY / FORMATS

SOLEO

33,3×33,3

25×35

5×25

8×25

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



216

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



217

SOLEO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 9,0 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 inserto 9,0 10 12,20

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 8×25 9,0 16 2,44

5×25 9,0 28 4,54

SOLEO cream 
25×35 OP 129-003-1

SOLEO cream inserto 
25×35 OD 129-007

SOLEO cream border 
5×25 OD 129-009

SOLEO cream border 
classic 
8×25 OD 129-011

SOLEO brown 
33,3×33,3 OP 129-006-1

SOLEO cream inserto 
classic 
25×35 OD 129-008

SOLEO brown 
25×35 OP 129-002-1

2





FORMATY / FORMATS

TANAKA

25×35

5×35

33,3×33,3

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



220

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



221

TANAKA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 9,0 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 inserto 9,0 10 13,89

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 5×35 9,0 5 1,41

TANAKA cream
25×35 OP 305-010-1

TANAKA cream inserto flower
25×35 OD 305-003

TANAKA cream border flower
5×35 OD 305-007

TANAKA cream border geo
5×35 OD 305-008

TANAKA cream inserto geo
25×35 OD 305-004

TANAKA cream
33,3×33,3 OP 305-012-1

TANAKA brown
33,3×33,3 OP 305-011-1

TANAKA brown border flower
5×35 OD 305-005

TANAKA brown border geo
5×35 OD 305-006

TANAKA brown inserto flower
25×35 OD 305-002

TANAKA brown
25×35 OP 305-009-1

4 3





FORMATY / FORMATS

TRAWERTINO

25×35

8×25

33,3×33,3

5×25

3×25

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



224

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



225

TRAWERTINO

PŁYTKI DEKORACJE

cm mm szt. m2 kg m2 kg cm mm szt. kg

25×35 8,5 16 1,40 22,47 61,60 988,68 25×35 8,5 9 12,02

33,3×33,3 8,0 12 1,33 21,75 63,84 1043,78 8×25 8,5 6 1,94

3×25 8,5 63 8,56

5×25 8,5 32 7,60

TRAWERTINO beige 
london 
5×25 WD 052-013

TRAWERTINO beige 
london 
3×25 WD 052-011

TRAWERTINO beige 
border structure storie 
8×25 WD 052-027

TRAWERTINO beige 
inserto storie 
25×35 WD 052-020

TRAWERTINO beige 
25×35 W 052-001-1

TRAWERTINO brown 
25×35 W 052-002-1

TRAWERTYN brown 
33,3×33,3 W 052-005-1

4





FORMATY / FORMATS

VENEZIA

33,3×33,3

2×35

25×35

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



228

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS



229

VENEZIA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

25×35 8,5 16 1,40 21,28 61,60 936,38 25×35 8,5 10 13,89

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 2×35 10,0 10 1,82

VENEZIA white
25×35 W 268-010-1

VENEZIA green
25×35 W 268-013-1

VENEZIO green
33,3×33,3 W 268-009-1

VENEZIA green inserto 
25×35 WD 268-006

VENEZIA green border glass
2×35 WD 268-003

VENEZIA grey border glass
2×35 WD 268-001

VENEZIA brown border glass
2×35 WD 268-002

VENEZIA grey 
25×35 W 268-011-1

VENEZIO grey
33,3×33,3 W 268-007-1

VENEZIO brown 
33,3×33,3 W 268-008-1

VENEZIA grey inserto 
25×35 WD 268-004

VENEZIA brown 
25×35 W 268-012-1

VENEZIA brown inserto 
25×35 WD 268-005

3 3 3





FORMATY / FORMATS

33,3×33,3

20×25

6×20

FARINA

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



232

KOLEKCJE ŚCIENNO-PODŁOGOWE
FLOOR-AND-WALL TILE COLLECTIONS

FARINO brown
33,3×33,3 W 167-010-1

FARINA beige
20×25 W 167-002-1

FARINA brown
20×25 W 167-004-1

FARINA beige  
inserto flower
20×25 WD 167-014

FARINA beige  
border flower
6×20 WD 167-018

4



233

FARINA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

20×25 7,0 30 1,50 19,25 90 1155 20×25 7,0 10 6,67

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 6×20 7,0 20 3,70

FARINA light green
20×25 W 167-008-1

FARINA green
20×25 W 167-007-1

FARINA light green 
inserto flower
20×25 WD 167-016

FARINA light green 
border flower
6×20 WD 167-020

FARINO green
33,3×33,3 W 167-012-1

4





KOLEKCJE
PODŁOGOWE

FLOOR TILE 
COLLECTIONS

Triest 236
Bristo  238
Brosto  240
Calsto  242
Gusto  244
Misto  246
Nutto  248
Tosto  250
Carmen 252

Diego 254
Stella 256
Mato  258
Pato  260
Amonit  262
Viking 264
Rufino 266
Rustico 266

Wszystkie kolekcje płytek podłogowych 
odznaczają się wyrazistymi wzorami 
geometrycznymi lub ciekawymi fakturami 
kamieni.

All our floor tile collections have distinctive, 
geometric patterns or interesting 
stone textures.



236

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

TRIEST

46,2×46,2

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



237

TRIEST

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

46,2×46,2 8,5 8 1,49 29,20 32,78 642,49

TRIEST white
46,2×46,2 W 236-001-1

TRIEST beige 
46,2×46,2 W 236-004-1

TRIEST orange
46,2×46,2 W 236-003-1

TRIEST brown 
46,2×46,2 W 236-002-1

3

3

3

3



238

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

BRISTO

45×45

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



239

BRISTO

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685

3 3

BRISTO grey
45×45 W311-001-1

BRISTO grey mosaic
45×45 W311-002-1



240

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

BROSTO

45×45

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



241

BROSTO

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685

4 4

BROSTO brown
45×45 W310-001-1

BROSTO graphite
45×45 W310-002-1



242

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

CALSTO

45×45

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



243

CALSTO

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685

4 4

CALSTO beige
45×45 W309-001-1

CALSTO grey
45×45 W309-002-1



244

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

GUSTO

45×45

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



245

GUSTO

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685

3 3

GUSTO brown
45×45 W312-001-1

GUSTO brown decor
45×45 W312-002-1



246

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

MISTO

45×45

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



247

MISTO

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685

3 3

MISTO cream
45×45 W313-001-1

MISTO cream decor
45×45 W313-002-1



248

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

NUTTO

45×45

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



249

NUTTO

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685

4 3

NUTTO cream
45×45 W314-001-1

NUTTO cream decor
45×45 W314-002-1



250

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

TOSTO

45×45

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



251

TOSTO

4

R9

4

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685

TOSTO beige
45×45 W308-001-1

TOSTO beige structure
45×45 W308-002-1



252

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

CARMEN

45×45

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



253

CARMEN

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

45×45 8,5 8 1,62 31,14 35,64 685

CARMEN orange
45×45 W 085-018-1

CARMEN beige
45×45 W 085-017-1

5 4



254

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

DIEGO

33,3×33,3

8×33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



255

DIEGO

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 8×33,3 8,0 25 12,03

DIEGO 
33,3×33,3 W 065-002-1

DIEGO skirting
8×33,3 WD 065-001

4



256

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

STELLA

33,3×33,3

8×33,3

GLOSSY COLLECTION

KOLEKCJA BŁYSZCZĄCA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



257

STELLA

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

33,3×33,3 8,0 12 1,33 23,85 63,84 1144,58 8×33,3 8,0 25 12,03

STELLA skirting
8×33,3  WD 063-002

STELLA 
33,3×33,3 W 063-001-1

4

R10



258

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

MATO

32,6×32,6

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



259

Przykładowe sposoby ułożenia / Possible patterns

MATO

3

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

32,6×32,6 8,5 11 1,17 21,49 56,16 1031,66

4

3

3

MATO beige
32,6×32,6 W316-005-1

MATO grey
32,6×32,6 W316-001-1

3

MATO beige grafica 1
32,6×32,6 W316-007-1

3

MATO grey grafica 1
32,6×32,6 W316-003-1

MATO beige grafica 2
32,6×32,6 W316-008-1

MATO grey grafica 2
32,6×32,6 W316-004-1



260

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

PATO

32,6×32,6

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



261

PATO

Przykładowe sposoby ułożenia / Possible patterns

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

32,6×32,6 8,5 11 1,17 21,49 56,16 1031,66

4

4

PATO beige
32,6×32,6 W315-004-1

4

PATO beige grafica 1
32,6×32,6 W315-005-1

PATO beige grafica 2
32,6×32,6 W315-006-1

PATO grey
32,6×32,6 W315-007-1

PATO brown
32,6×32,6 W315-001-1

PATO brown grafica 1
32,6×32,6 W315-002-1

PATO brown grafica 2
32,6×32,6 W315-003-1

3

3

3

3 3

3

33

3

PATO grey grafica 1
32,6×32,6 W315-008-1

PATO grey grafica 2
32,6×32,6 W315-009-1



262

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

AMONIT

32,6×32,6

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



263

AMONIT

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

32,6×32,6 8,5 11 1,17 21,49 56,16 1031,66

AMONIT brown
32,6×32,6 W 156-001-1

AMONIT red
32,6×32,6 W 156-002-1

4

R9

3

R9



264

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

VIKING

32,6×32,6

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



265

VIKING

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

32,6×32,6 8,5 11 1,17 21,49 56,16 1031,66

VIKING beige 
32,6×32,6 W 124-001-1

VIKING brown 
32,6×32,6 W 124-002-1

VIKING orange 
32,6×32,6 W 124-004-1

VIKING red 
32,6×32,6 W 124-003-1

4

4 4

4



266

KOLEKCJE PODŁOGOWE
FLOOR TILE COLLECTIONS

RUFINO / 
RUSTICO

29,7×29,7

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



267

RUFINO / RUSTICO 

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

29,7×29,7 7,0 16 1,41 22,88 62,04 1006,82

RUFINO beige
29,7×29,7 OP 080-001-1

RUSTICO cream
29,7×29,7 OP 081-002-1

RUSTICO beige
29,7×29,7 OP 081-001-1

RUSTICO olive
29,7×29,7 OP081-003-1

RUSTICO red
29,7×29,7 OP 081-004-1

4 4

43

3

R9





GRESY 
TECHNICZNE

COMMERCIAL 
PORCELAIN TILES

W tej kategorii znajdą Państwo wysokiej 
klasy gresy techniczne o dużej wytrzymałości  
na działanie czynników zewnętrznych.

High-quality commercial porcelain tiles, 
with much higher resistance, 
for outdoor settings.

HX200        270
KX300         270 
RX400           270
A100 272
H200 272
K300 272
R400 272
N500 272

Etna           274
Lotos           274
Mont Blanc      276
Monte Rosa      276
Mount Everest      276



GRESY TECHNICZNE
COMMERCIAL PORCELAIN TILES

270

FORMATY / FORMATS

HX200 / KX300 
RX400

29,7 X 29,7

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



271

HX200 / KX300 / RX400

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

29,7x29,7 7,0 17 1,5 24,89 66 1095

29,7x29,7 steptread 7,0 17 1,5 24,89 66 1095

29,7x29,7 structure 7,0 17 1,5 24,89 66 1095

HX200 structure
29,7 X 29,7 w334-006-1

HX200 steptread
29,7 X 29,7 w334-005-1

HX200 
29,7 X 29,7 w334-004-1

KX300 structure
29,7 X 29,7 w335-006-1

KX300 steptread
29,7 X 29,7 w335-005-1

KX300 
29,7 X 29,7 w335-004-1

RX400 structure
29,7 X 29,7 w336-006-1

RX400 steptread
29,7 X 29,7 w336-005-1

RX400 
29,7 X 29,7 w336-004-1

R11

R11

R10

R10

R10

R10 R11

R10

R10



GRESY TECHNICZNE
COMMERCIAL PORCELAIN TILES

272

FORMATY / FORMATS

30×30

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

A100 / H200
K300 / R400 
N500

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



273

A100 / H200 / K300 / R400 / N500

PŁYTKI / TILES

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg

30×30 7,0 18 1,62 26 64,80 1040,04

30×30 steptread 7,0 18 1,62 26 64,80 1040,04

30×30 structure 7,0 18 1,62 26 64,80 1040,04

A100 structure
30×30 W 121-003-1

A100 steptread
30×30 W 121-002-1

A100 
30×30 W 121-001-1

H200 structure
30×30 W 120-003-1

H200 steptread
30×30 W 120-002-1

H200 
30×30 W 120-001-1

R400 structure
30×30 W 123-003-1

R400 steptread
30×30 W 123-002-1

R400 
30×30  W 123-001-1

K300 structure
30×30 W 122-003-1

K300 steptread
30×30 W 122-002-1

K300 
30×30 W 122-001-1

N500 
30×30  W 263-001-1

R10 R10

R10

R11

R11R10

R10 R10

R10

R11

R11R10

R10



GRESY TECHNICZNE
COMMERCIAL PORCELAIN TILES

274

FORMATY / FORMATS

30×30

8×30

MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA

ETNA /
LOTOS

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:



275

ETNA / LOTOS

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

30×30 8,0 16 1,44 25,99 57,60 1039,68 8×30 8,0 9 4,17

30×30 steptread 8,0 16 1,44 25,99 57,60 1039,68

30×30 structure 8,0 16 1,44 25,99 57,60 1039,68

ETNA steptread 
30×30 W002-003-1

ETNA 
30×30 W002-001-1

LOTOS
30×30 W008-001-1

ETNA structure 
30×30 W002-002-1

ETNA brown skirting satin
8×30 WD002-005

R11R10 R10

R10
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FORMATY / FORMATS

30×30

8×30

FROST RESISTANT COLLECTION

KOLEKCJA MROZOODPORNA
MATT COLLECTION

KOLEKCJA MATOWA

MONT BLANC / 
MONTE ROSA / 
MOUNT EVEREST

CECHY WYBRANYCH  
PRODUKTÓW Z KOLEKCJI:
FEATURES OF SELECTED PRODUCTS:
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MONT BLANC / MONTE ROSA / MOUNT EVEREST

PŁYTKI / TILES DEKORACJE / DECORS

cm mm szt. / pcs m2 kg m2 kg cm mm szt. / pcs kg

30×30 8,0 16 1,44 25,99 57,60 1039,68 8×30 8,0 16 6,79

30×30 steptread 8,0 16 1,44 25,99 57,60 1039,68

30×30 structure 8,0 16 1,44 25,99 57,60 1039,68

MONT BLANC steptread 
30×30 W005-003-1

MONTE ROSA steptread 
30×30 W011-004-1

MOUNT EVEREST steptread 
30×30 W006-003-1

MONT BLANC 
30×30 W005-001-1

MONTE ROSA 
30×30 W011-001-1

MOUNT EVEREST 
30×30 W006-001-1

MONT BLANC structure 
30×30 W005-002-1

MONTE ROSA structure 
30×30 W011-003-1

MOUNT EVEREST structure 
30×30 W006-002-1

MONT BLANC skirting 
8×30 WD005-015

MONTE ROSA skirting 
8×30 WD011-007

MOUNT EVEREST skirting 
8×30 WD006-007

R10 R10

R11

R11

R11

R10 R10

R10R10





DANE TECHNICZNE 
I CERTYFIKATY

TECHNICAL DATA
AND CERTIFICATES
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Parametry 
Parameters

Norma
Norm 

Parametry wymagane
Required parameters

Parametry osiągnięte
Achieved parameters

Wymiary i jakość powierzchni (%)
Dimensions and quality of the surface (%) PN-EN ISO 10545-2 wymagana

required
spełnione wymagania 

requirements met
PN-ISO 13006

Nasiąkliwość wodna (%)
Water absorption (%) PN-EN ISO 10545-3 > 10% 12%

Wytrzymałość na zginanie (N/mm2)
Breaking strength (N/mm2) PN-EN ISO 10545-4 >  15 20

Odporność na pęknięcia włoskowate
Capillary crack resistance PN-EN ISO 10545-11 wymagana

required
odporne
resistant

Odporność na szok termiczny
Thermal shock resistance PN-EN ISO 10545-9 stosowana metoda badań

applied method of analysis
odporne
resistant

Odporność na plamienie
Stain resistance PN-EN ISO 10545-14 min. klasa 3 4-5

Odporność chemiczna
Chemical resistance PN-EN ISO 10545-13 stosowana metoda badań

applied method of analysis
odporne
resistant

Płytki ceramiczne – charakterystyka techniczna
Ceramic tiles - technical parameters

Parametry 
Parameters

Norma
Norm 

Parametry wymagane
Required parameters

Parametry osiągnięte
Achieved parameters

Wymiary i jakość powierzchni (%)
Dimensions and quality of the surface (%) PN-EN ISO 10545-2 wymagana

required
spełnione wymagania 

requirements met
PN-ISO 13006

Nasiąkliwość wodna (%)
Water absorption (%) PN-EN ISO 10545-3 3% < E < 6% 3%

Wytrzymałość na zginanie (N/mm2)
Breaking strength (N/mm2) PN-EN ISO 10545-4 >  22 35

Odporność na ścieranie powierchni PEI
Abrasion resistance PEI PN-EN ISO 10545-7 wg wskazań producenta

according to the producer’s instructions II-IV

Odporność na pęknięcia włoskowate
Capillary crack resistance PN-EN ISO 10545-11 wymagana

required
odporne
resistant

Odporność na szok termiczny
Thermal shock resistance PN-EN ISO 10545-9 stosowana metoda badań

applied method of analysis
odporne
resistant

Odporność na plamienie 
Stain resistance PN-EN ISO 10545-14 min. klasa 3 4-5

Odporność chemiczna
Chemical resistance PN-EN ISO 10545-13 stosowana metoda badań

applied method of analysis
odporne
resistant

Płytki podłogowe szkliwione, prasowane na sucho zgodnie z normą PN-ISO 13006, załącznik J i PN-EN 144111
Dry pressed glazed floor tiles of low water absorption according to the norm PN–ISO 13006 annex J and PN-EN 144111

DANE TECHNICZNE 
TECHNICAL DATA
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Płytki gresowe – charakterystyka techniczna
Porcelain tiles - technical parameters

GRES SZKLIWIONY
Glazed porcelain tiles

Nasiąkliwość (%)
Water absorption (%)

PN-EN ISO 10545-3

Wytrzymałość
na zginanie 

Breaking strength
(N/mm2)

PN-EN ISO 10545-4

Odporność 
na plamienie

Stain resistance
PN-EN ISO 10545-14

Mrozoodporność
Frost resitance

PN-EN ISO 10545-12

Odporność
na ścieranie 

Abrasion resistance  
PEI

PN-EN ISO 10545-7

Odporność chemiczna
Chemical resistance
PN-EN ISO 10545-13

Właściwości 
przeciwpoślizgowe

Anti-slip
DIN 51130:2004+LT-40

   Wymagania wg 
normy

Requirements
according to the 

norm

< 0,5% min. 35 min. 3

mrozoodporne 
frost resitance 

wg deklaracji 
producenta

according to the
producer’s 
declaration

stosowana metoda 
badań

applied method of 
analysis

–

Amonit < 0,5% 50 5 3 – Brown
4 – Red –

Ancona < 0,5% 50
4 – Beige
4 – Grey

5 – Ochre
5 – Brown

4 – Beige
4 – Grey

3 – Ochre
3 – Brown

R9

Bristo < 0,5% 50 4 - Grey
4 - Grey Mosaic

3 - Grey
3 - Grey Mosaic –

Brosto < 0,5% 50 4 - Brown
5 - Graphite

4 - Brown
4 - Graphite –

Calsto < 0,5% 50 4 - Beige
4 - Grey

4 - Beige
4 - Grey –

Carmen < 0,5% 50 4 4 – Orange
5 – Beige –

Gusto < 0,5% 50 5 - Brown
5 - Brown Decor

3 - Brown
3 - Brown Decor –

Mato < 0,5% 50
4 - Grey
4 - Beige

4 - Grey Grafica
4 - Beige Grafica

4 - Grey
4 - Beige

3 - Grey Grafica
3 - Beige Grafica

–

Mika < 0,5% 50

4 – White
4 – Beige
5 – Brown
5 – Black
5 – Red

4 – White
4 – Beige
3 – Brown
3 – Black
4 – Red

R10

Misto < 0,5% 50 4 - Cream
4 - Cream Decor

3 - Cream
3 - Cream Decor –

Nutto < 0,5% 50 4 - Cream
4 - Cream Decor

4 - Cream
3 - Cream Decor –

Pato < 0,5% 50
4 - Brown, Brown 

Grafica
4 - Grey, Grey Grafica

4 - Beige, Beige Grafica

3 - Brown, Brown 
Grafica

3 - Grey, Grey Grafica
4 - Beige, Beige Grafica

–

Rufino < 0,5% 50 3 R9

Rustico < 0,5% 50
4 – Cream
4 – Beige
3 – Red

–

Steel < 0,5% 50
4 – White
5 – Brown
5 – Black

4 – White
3 – Brown
3 – Black

R10

Syrio < 0,5% 50 4
4 – White
4 – Beige
3 – Brown
3 – Black

–

Tosto < 0,5% 50 5 - Beige
4 - Beige structure

4 - Beige
4 - Beige Structure Beige structure – R9

Viking < 0,5% 50 4 4 –
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Płytki gresowe – charakterystyka techniczna
Gres tiles - technical parameters

DANE TECHNICZNE 
TECHNICAL DATA

GRES TECHNICZNY
Commercial porcelain tile

Badania wg normy
Research according

to the norm

Wymagania wg normy
Requirements according

to the norm

Osiągnięte parametry płytek
Achieved parameters of tiles

Nasiąkliwość (%)
Water absorption (%)

PN-EN ISO
10545-3 < 0,5% 0,05%

Wytrzymałość na zginanie (N/mm2)
Breaking strength (N/mm2)

PN-EN ISO
10545-4 min. 35 50

Odporność na plamienie
Stain resistance

PN-EN ISO
10545-14

stosowana metoda badań
aplied method of analysis

4
2-3 (polerowana) 

2-3 (polished)

Mrozoodporność
Frost resitance

PN-EN ISO
10545-12

mrozoodporna
frost resistant

Odporność na ścieranie wgłębne
Abrasion resistance

PN-EN ISO
10545-6 maks. 175 mm3 maks. 130 mm3

Odporność chemiczna
Chemical resistance

PN-EN ISO 
10545-13

stosowana metoda badań
applied method of analysis

odporne
resistant

Właściwości przeciwpoślizgowe
Anti-slip

DIN 
51130:2004+LT-40

według deklaracji
according to the producer’s declaration

R10 – matowe / matt
R10 – stopnica / steptread

R11 – strukturalna / structured surface
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–  Certyfikat Systemu Zarządzania ISO 9001:2008. Projektowanie i produkcja płytek ceramicznych oraz dekoracji – wersja polska

–  Certyfikat Systemu Zarządzania ISO 14001:2004. Projektowanie i produkcja płytek ceramicznych oraz dekoracji – wersja polska

–  Znak Bezpieczeństwa B nr B/03/298/10, uprawniający do oznaczenia wyrobu znakiem bezpieczeństwa B płytek ceramicznych  
 prasowanych na sucho o nasiąkliwości wodnej E <= 0,5%, grupa B I, szkliwionych i nieszkliwionych, wg PN-EN 14411:2007

–  Znak Bezpieczeństwa B nr B/03/300/10, uprawniający do oznaczenia wyrobu znakiem bezpieczeństwa B płytek ceramicznych  
 prasowanych na sucho o nasiąkliwości wodnej E <= 3%

–  Certyfikat nr B/03/-302/10, uprawniający do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczeństwa

–   Znak zgodności z Polską Normą PN, certyfikat nr N-299/10, uprawniający do oznaczenia wyrobu znakiem zgodności z Polską Normą PN-EN 
14411 dla płytek ceramicznych prasowanych na sucho o nasiąkliwości wodnej E <= 0,5%, grupa B I a, szkliwionych (płytek ściennych)

–  Znak zgodności z Polską Normą PN, certyfikat nr N-301/10, uprawniający do oznaczenia wyrobu znakiem zgodności z Polską Normą 

 PN-EN 14411 dla płytek ceramicznych prasowanych na sucho o nasiąkliwości wodnej 3%

–  Znak zgodności z Polską Normą PN, certyfikat nr N-303/10 zgodności z Polską Normą PN-EN 14411. Płytki ceramiczne prasowane  
 na sucho o nasiąkliwości wodnej E > 10%, grupa B III

–  Atest higieniczny HK/B/1415/02/2006. Płytka gresowa szkliwiona i nieszkliwiona o małej nasiąkliwości wodnej E<0,5%, produkowana 

 zgodnie z normą PN-EN 14411, załącznik G

–  Atest higieniczny HK/B/1415/01/2006. Płytka ceramiczna podłogowa szkliwiona o nasiąkliwości wodnej 3%

–  Atest higieniczny HK/W/0929/01/2008. Płytka ceramiczna ścienna szkliwiona o nasiąkliwości wodnej E > 10%, produkowana zgodnie 

 z normą PN-EN 14411, załącznik L

–  Atest higieniczny HK/B/1586/01/2011, Płytka gresowa szkliwiona i nieszkliwiona o małej nasiąkliwości wodnej E =< 0,5%, posiadająca 

 parametry zgodne z normą PN-EN 14411, załącznik G

–  Atest higieniczny HK/B/1586/02/2011. Płytka ceramiczna podłogowa szkliwiona o nasiąkliwości wodnej 3% =< E =< 6%, posiadająca 

 parametry zgodne z normą PN-EN 14411, załącznik J

–  Raport z badań nr LM01-03072/10/ZOONM dotyczących gresu technicznego, oznaczenie właściwości przeciwpoślizgowych płytek

–  Raport z badań nr 4/08. Oznaczenie właściwości przeciwpoślizgowych płytek gresowych Sfinks

–  Deklaracja Zgodności Wspólnoty Europejskiej nr 01/01 wydana dnia 10.01.11. Płytka ceramiczna nieszkliwiona (UGL) – gres porcellanato   
 – prasowana na sucho o małej nasiąkliwości wodnej E =< 0,5%, grupa B I a, załącznik G normy PN-EN 14411:2009

–  Deklaracja Zgodności Wspólnoty Europejskiej nr 02/01 wydana dnia 10.01.11. Płytka ceramiczna szkliwiona (GL) – gres porcellanato 

 szkliwiony – prasowana na sucho o małej nasiąkliwości wodnej E =< 0,5%, grupa B I a, załącznik G normy PN-EN 14411:2009

–  Deklaracja Zgodności Wspólnoty Europejskiej nr 03/01 wydana dnia 10.01.11. Płytka ceramiczna szkliwiona (GL) – płytka podłogowa –   
 prasowana na sucho o nasiąkliwości wodnej 3% < E =< 0,5%, grupa B II a, załącznik J normy PN-EN 14411:2009

–  Deklaracja Zgodności Wspólnoty Europejskiej nr 04/01 wydana dnia 10.01.11. Płytka ceramiczna szkliwiona (GL) – płytka ścienna – 

 prasowana na sucho o nasiąkliwości wodnej E > 10%, grupa B III, załącznik L normy PN-EN 14411:2006

CERTIFICATES

–   ISO 9001: 2000; Quality and Environmental Management System Certificate with regard to the design, manufacturing and sale of bathroom 
ceramics.

–   ISO 14001: 2004; Quality and Environmental Management System Certificate with regard to the design, manufacturing and sale of bathroom 
ceramics.

–   Hygiene certificate for all ceramic products: washbasins, compact WC, bidets, urinals, ceramic accessories

–   Declarations of conformity

Certyfikaty i znaki jakości do pobrania ze strony internetowej.
All certificates and guarantees are available on the web site.

CERTYFIKATY
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CERTYFICATES
CERTYFIKATY

Waga produktów pojawiających się w katalogu podana jest w przybliżeniu.
Weight is quoted approximately.

6 6 lat gwarancji na płytki ceramiczne i gresy
6 years guarantee for ceramic and porcelain tiles
 

Aranżacje wnętrz przedstawione w katalogu nie muszą odpowiadać wymogom 
prawidłowej instalacji sanitarnej.
Furniture arrangement in bathrooms does not necessarily comply
with requirements for appropriate sanitary installation.

Zdjęcia nie zawsze odzwierciedlają rzeczywisty wygląd produktu.
The pictures do not correspond exactly with the original products.

Infolinia: 801 01 44 44 (opłata wg cennika operatora)
Czynna od poniedziałku do piątku w godzinach 8.00 - 17.00



PŁYTKI CERAM
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www.cersanit.com.pl
Infolinia: 801 01 44 44




